



## **В Екатеринбурге перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, а также в незаконном предпринимательстве**

Следственным отделом по Чкаловскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя города Екатеринбурга. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.«б» ч.2 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, совершённое в отношении услуг, предназначенных для детей в возрасте до шести лет) и ч.1 ст.171 УК РФ (незаконное предпринимательство).

По данным следствия, в период с осени 2015 по март 2016 годов обвиняемый оказывал услуги по уходу и присмотру за малолетними детьми в квартире дома по улице 8 Марта в Екатеринбурге. При этом мужчиной были заключены устные договоры о возмездном оказании данных услуг с не менее чем 15 гражданами.

Следствием установлено, что помещение, в котором был размещён данный частный детский сад, не отвечало необходимым требованиям санитарной и противопожарной безопасности. Так, в помещении отсутствовал аварийный выход, отделка стен и потолка помещения была осуществлена из горючих материалов, отсутствовала автоматическая пожарная сигнализация.

Утром 25 марта 2016 года в результате начавшегося пожара в квартире, в которой располагался частный детский сад, произошло возгорание отделки стен и потолка, квартира заполнилась дымом. В связи с отсутствием аварийного выхода малолетние воспитанники не могли безопасно покинуть квартиру, в результате чего четверо малолетних получили отравление продуктами горения, а один ребёнок — термические ожоги. Все дети остались в живых, впоследствии всем им была оказана необходимая медицинская помощь.

Кроме того, данную предпринимательскую деятельность обвиняемый осуществлял в отсутствие необходимой разрешительной документации и не будучи зарегистрированным в установленном законом порядке в едином государственном реестре юридических лиц, а также в едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей. Установлено, что, занимаясь незаконной предпринимательской деятельностью, мужчина получил доход свыше 8 миллионов 600 тысяч рублей.

В рамках расследования следователем СКР проделан значительный объём работы,



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

направленной на установление всех обстоятельств произошедшего. В частности, допрошено более 40 свидетелей, проведён ряд судебных экспертиз, в том числе, судебно-медицинские, пожарно-технические, компьютерно-технические, финансовые и криминалистические экспертизы. Проведены иные необходимые следственные мероприятия по сбору и закреплению доказательственной базы.

Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1214310>